Gimnazija Lucijana Vranjanina

PROVJERA POSEBNIH ZNANJA |IZ PREDMETA
MATEMATIKA

ISPITNA KNJIZICA

Ogledni primjer
Trajanje: 60 minuta

Zaporka (tri znamenke i pet slova napisanih zajedno):

Ispitni materijal sadrzi ispitnu knjizicu i list za koncept.
Za vrijeme pisanja ispita nije dopustena upotreba dzepnog rac¢unala ni tablica s formulama.
Ispit se pise kemijskom olovkom plave ili crne boje. Dozvoljena je upotreba ravnala ili trokuta.

Upotreba grafitne olovke dozvoljena je iskljucivo na listu za koncept (prazan papir na kojem se rjesavaju
zadatci) ili ako rjesenje zadatka zahtijeva graficki prikaz.

Sadrzaj lista za koncept nece se bodovati.

Kao to¢an odgovor priznaje se samo slovo zaokruZeno ispred to¢nog odgovora (od 1. do 10. zadatka)
ili odgovor napisan na crti za odgovor (od 11. do 20. zadatka).

Pogreska u zaokruzivanju ispravlja se na nacin da se pogresno zaokruzeno slovo prekrizi, zatim se zaokruzi
slovo ispred to¢nog odgovora 1 uz lijevu marginu odgovarajuc¢eg zadatka napise ispravno slovo i ovjeri

| Al €3> D. 4 B; /QC[}O

Pogreska na crti za odgovor ispravlja se na nacin da se pogresan odgovor prekrizi i do njega napiSe to¢an
odgovor i ovjeri inicijalima.

Odgovor: (=35) 3.25 /%)O

U krajnjem desnom stupcu ispravlja¢ evidentira to¢nost odgovora i kandidat ga ne popunjava.

Zelimo vam mnogo uspjehal



U zadacima od 1. do 10. zaokruZite slovo ispred tocnog odgovora.

Svaki zadatak ima to¢no jedan to¢an odgovor.

L . aOT
Marko je presao 5 puta, a Marija 0.85 istog puta. Koja je od navedenih tvrdnji to¢na ako su
krenuli istodobno? [IN
A. Marko je presao dulji put B. Marija je sporija
C. Marija je prosla 6_10 puta vise nego Marko D. Marku je preostalo 0.16 puta do cilja
- N mh)
Ako 100 g kave sadrzi 5 mg kalcija, koliko kalcija sadrzi 1 kg kave?
(1N
A.0.005¢ B. 0.05¢ C. 05¢g D. 59
S S a7
Koliko je od sljede¢ih tvrdnji istinito: 0 € N; 1 + V3elZS;NNR =N?
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Kako glasi jednadZba pravca prikazanoga na slici?
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2
3 2
C. y=—-3x+3
3
Dy—5x+3 O N B
5. . ; LT
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T
Dijagram prikazuje uspjeh ucenika osmih razreda na ispitu iz matematike. Koja od navedenih
tvrdnji nije tocna?
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A. ispit je pisalo 28 ucenika B. vise od 95 % ucenika dobilo je pozitivnu ocjenu
C. prosjecna je ocjena 2.9 D. 9 uc¢enika dobilo je ocjenu dovoljan
" aT
Opseg kvadrata iznosi 80 cm. Kolika je duljina njegove dijagonale?
[IN
A. 80v/2cm B. 2042 cm c. Lem D. 2 ¢em
7 N
5 o . a OT
Sto vrijedi za vektore &,b,Cid saslike? d
g N
C
A d+b+c=d B.d+b-c=d C.da-b-c=d D.a-b+c=d
S I T T
Aritmeticka sredina Cetiriju brojeva jednaka je 15. Ako je zbroj triju od tih Cetiriju jednak 15,
koliko iznosi Cetvrti broj?
1N
A. 15 B. 30 C. 45 D. 60
10- D T
- . . C e N 3x—-4 2
Koji je od danih brojeva rjesenje jednadzbe 0.8 - =0.9x—g ?
1N
A2 B. & c. -2 D. -&
3 15 3 15




RjeSenje zadatka od 11. do 20. napiSite na crtu za odgovor.

11.

T
Pomnozite i pojednostavnite izraz (3x—5)(2x+1)—6x(x—4).

(1N
Odgovor:

= OT
Zbroj godina djeda i unuka prema razlici njihovih godina odnosi se kao 4 : 3. Koliko godina ima
djed ako unuk ima 10 godina?

[N
Odgovor:

s 0T
Prilikom rjeSavanja jednog zadataka iz matematike 12 % ucenika nije ga rijesilo, 32 % ucenika
zadatak je rijesilo djelomiéno, a ostatak od 14 uéenika to¢no ga je rijesilo. Koliko je bilo u¢enika
u razredu? (1N
Odgovor:

14, LT
Ako neki broj umanjimo za 12, dobivenu razliku pomnoZimo s 5 i tako dobivenom umnosku
dodamo 3, dobit ¢emo isti rezultat kao da smo dvostrukom pocetnom broju oduzeli 9. Koji je to
broj? (1N
Odgovor:

15. T
Plasti¢na posuda oblika kocke napunjena je do trecine svoje visine vodom. Koliko je litara vode
u toj posudi ako je duljina brida kocke 60 cm? N
Odgovor:

16. LT
Maja je pocastila sebe i preostalih 29 ucenika iz razreda sladoledom potro$ivsi pritom 420 kn.

Kornet stoji 15 kn, a sladoled na Stapicu 12 kn. Koliko je Maja kupila korneta? N

Odgovor:




17.

T
U jednakokra¢nom trokut veli¢ina je vanjskog kuta uz osnovicu jednaka 132°. Kolika je
veli¢ina kuta nasuprot osnovici? N
Odgovor:
1o OT
Obitelj Matematkovi¢ Zeli izgraditi novu kucu. Arhitekt je za dnevni boravak predlozio oblik
kvadrata povrsine 2 500 dm?, no sin Mate zaZelio je da se duljina dnevnog boravka produlji N
za 1 m, a Sirina skrati za 1 m. Hoée li se povrsSina dnevnog boravka smanjiti ili povecati nakon
Matinih izmjena i za koliko?
Odgovor:
19.
Koliki je x ako je a Il b? T
(1N
Odgovor:
20. T
U posudi se nalaze 3 bijele, 4 zute i 5 crvenih loptica. Marko nasumce, bez gledanja, uzima
jednu lopticu. Kolika je vjerojatnost da je izvukao ili bijelu ili crvenu lopticu? N

Odgovor:




